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 ATA DE NÚMERO 843/2023, DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE TALISMÃ ESTADO DO TOCANTINS, REALIZADA NO MÊS DE AGOSTO DO 

CORRENTE ANO. Aos 09 (nove) dias do mês, às 19h (dezenove horas), no auditório da 

Câmara Municipal, não compareceu o vereador Ueliton Carlos Araújo. Diante da maioria dos 

vereadores o senhor presidente vereador Sebastião Feitosa iniciou à sessão convidando o 

pastor Evimar Pereira Soares para fazer a leitura da bíblia, a qual foi feita Salmo 37 (trinta e 

sete) versículos de um a cinco. Em seguida o vereador José Fernandes dos Santos leu a ata 

de número 842/2023, (oitocentos e quarenta e dois barra dois mil e vinte e três) ficando a mesma 

aprovada. Logo após foi apresentado o projeto de lei número 01/2023 (um barra dois mil e vinte 

e três), de autoria da vereadora Nara Rúbia Cândida Silva, que institui o Dia Municipal do 

Evangélico como feriado municipal no âmbito do município de Talismã -TO, o qual mediante 

despacho da presidência foi na forma regimental encaminhado à Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final para análise e emissão de parecer. Em seguida o senhor presidente 

concedeu a palavra aos senhores: Jodenunes Delfino Borges e Evimar Pereira Soares,  ambos 

pastores da Igreja Assembleia de Deus Ministério de Madureira; Adão Gomes de Melo, Vice-

prefeito Municipal; Cecílio Rodrigues dos Santos, Pastor da Igreja Assembleia de Deus 

Ministério COMADESMA; Célio Mesquita, Pastor da Igreja Assembleia de Deus Ministério 

CIADSETA; Hebert Pereira Costa, Pastor da Igreja Assembleia de Deus Ministério Missão. O 

senhor presidente concedeu ainda a palavra aos servidores da Câmara Municipal Ludimilla 

Gonçalves Evangelista Carrijo e Paulo Antonio da Silva. Por último o senhor presidente 

concedeu a palavra a todos os vereadores presentes e todos falaram da importância que 

representa o segmento cristão evangélico. ORDEM DO DIA (JULGAMENTO DAS CONTAS DO 

MUNÍCIPIO EXERCÍCIO 2019) : foi feita a apresentação do Parecer de número 06/2023 (seis 

barra dois mil e vinte três) da comissão de Finanças e Orçamento sobre as contas do município 

referentes  ao exercício 2019 (dois mil e dezenove), o qual foi posto em discussão e submetido 

à votação e foi aprovado por unanimidade; em seguida  foi apresentado o Projeto de Decreto 

Legislativo nº 01/2023 (um barra dois mil e vinte e três), de autoria da Comissão de Finanças e 

Orçamento, versa sobre a aprovação das referidas contas, o qual foi porto em discussão e 

submetido à votação e foi aprovado por unanimidade. Não havendo matéria a ser deliberada, o 

senhor presidente declarou o término da sessão. Sala das sessões da Câmara Municipal de 

Talismã Estado do Tocantins aos nove dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três 

(09/08/2023). Sebastião Feitosa, José Fernandes dos Santos, Itamar Araújo de Meneses, Diene da 

Silva, Severino Barreira dos Reis, Marcos Pimentel da Silva, Manoel Gomes da Silva, Nara Rúbia 

Cândida Silva. 

 

 


